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BSC 2005/P3 Tanar:
Név: Neptun kod:
A ZH 17 kérdésbol all. Az els6 11 kérdésnél 2-2 pontot het. A itasi feladatoknal minden kérdés harom pontot ér. A maximalis

pontszam: 40 pont. Minden feladatnal ot valaszlehetGség kozil egyet kell megjeloini, s ezt az alabbi tablazatba beirni. A tablazatba beirasra
kerilt betii méar nem javithato! A szamitasi feladatokhoz mellékszamitasokat kérink. E nélkil nem kap pontszamot még a helyes eredmény
bejelolésekor sem.
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1. Tegyiik fol, hogy egy termék 4ra a kinalat csokkenése miatt 10%-kal emelkedett, s a termék keresletének

arrugalmassaga a kérdéses szakaszon ¢ = - 1,2. Ennek alapjén az dremelés kovetkeztében a termek keresett
mennyisége
a) 5%-kal visszaesett. b) 6%-kal emelkedett. ¢) 6%-kal visszaesett.

d)12%-kal visszaesette) egyik fenti valasz sem helyes
2. A rdvid tavi termelési fliggvényeket elemezve igaz, hogy ott, ahol a ...
a) a hatartermék gorbe az 4tlagtermék gorbe folott helyezkedik el, ott az atlagtermék csokkend
b) az atlagtermék fliggvény csokkend, ott a hatdrtermék fliggvény is csokkend
) a hatartermék fliggvény csokkend, ott az atlagtermék figgvény is csokkend
d) az éatlagtermék gorbe meredeksége pozitiv, ott a hatartermék gorbe meredeksége is pozitiv
e) egyik el6z6 vélasz sem helyes
3. Egy monop6lium nomalprofitot realizal, ha
a) az 4tlagkdltség minimumaban termel
b) 4tlagbevétele megegyezik az atlagkoltséggel
¢) hatérbevétele megegyezik az atlagksltséggel
d) mindegyik el6z valasz helyes
e) egyik valasz sem helyes

4. A kamat

az a jovedelmet, amit a pénzkolcsonzés utan kap az adés

az a jovedelmet, amelyet a toketulajdonos fizet

az a jovedelmet, amely kifizetés utén kikertil a kérforgasbol

az a jovedelmet, amelyet a toketulajdonosnak fizetnek

e. egyik el6zd valasz sem helyes
5.A monopolisztikusan és a tokéletesen versenyz iparag kozos jellemzdje:
a. mindkettd differencialt terméket gyart
b. hosszii tivon mindketté az 4tlagkoltség minimumaban termel
c. belépési korlatok nincsenek
d. aprofitmaximumban mindketténél az 4r megegyezik a hatarbevétellel.
e. egyik el6zd valasz sem helyes

6. Tegyiik fol, hogy egy véllalat szdmara a téke egységének ara 250 Ft, mig a munka egységének ara 100 Ft. A
vallalat isocostja parhuzamosan kifelé tolodik, ha valtozatlan 6sszkdltség mellett
a) atoke és a munka egységének dra is 50 Ft-tal csokken.

b) mindkét termelési tényezd egységének ara 20 Ft-tal csokken.
C) atoke dra 50 Ft-tal, mig a munka éra 20 Ft-tal csokken.

d) atbke 4ra 40 Ft-tal, mig a munka dra 10 Ft-tal csokken.

€) egyik fenti valasz sem helyes.

7. Tételezziik fel, hogy 2 milli6 forintot drokol az amerikai nagybacsijatol, amit baratjaval egy
kisvallalkozasba fektet be. A piaci kamatlab 10 szazalék. Szamitésaik szerint a véllalkozésukbol vérhatéan
egy év alatt 800 000 forint nyereség szarmazik. Dontésének alternativ koltsége:

a. 80 ezer Ft b. 200 000 forint c. 800 000 forint d. 2 milli6 forint
e. egyik el6z6 valasz sem helyes
8. Egy gazdasagban az eréforrdsokat fogyasztasi cikkek és beruhazasi javak eldéllitdsira hasznaljak. Ha a
beruhazasi javak eloallitisaban fejlédik a technolégia, mikozben a fogyasztasi cikkek termelésében véltozatlan,
akkor a termelési lehetdségek hatarat leiro gorbe
a) mindkét tengelymetszete kifelé tolodik. b)mindkét tengelymetszete befelé tolédik.
c)egyik tengelymetszete kifelé, a masik befelé tolodik  d)az egyik tengelymetszet kifelé tolodik, a masik
véltozatlan marad e)egyik valasz sem helyes
9. Az isocost negativ meredeksége a ....... fligg Ossze:
a) atermelési tényezok helyettesithetdségével b)a sziikosség problémajaval
c)az egyre csdkkend sszkoltséggel d)az araranyokkal
e)egyik megallapitas sem helyes a fentiek koziil

10. Egy t6kebefektetés netto jelenértéke
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a) abefektetett toke jovobeni értékének és jelenbeli értékének a kiilonbsége .
b) azéves hozamok diszkontalt Gsszege.
¢) abelsd kamatlab és a piaci kamatlab kiilsnbsége.
d) lehet negativ is
e) egyik valasz sem helyes
11. Két termelési tényezé esetében a technikai helyettesitési rata
a) a két termelési tényezd atlagtermékének aranyat méri
b) akét termelési tényezd hatartermékének aranyat fejezi ki
c) akét termelési tényez6 rugalmassaganak aranyat fejezi ki
d) mindharom el6z6 valasz helyes
e) egyik el6z6 valasz sem helyes
Szamitasi feladatok:
12-13. Egy termék keresletének arrugalmassaga —0,8. Amennyiben a termék ara 1200 forint, akkor a termék
értékesitésébol szarmazd osszbevétel 600 000 forint. Az eladé ndvelni akarja a termelését, a tovabbiakban 550
db terméket kivan eladni.
12. Mennyiért adja a terméket (egész szamra kerekitve)?

a. 1450 b.1119 c. 1056 d.1065 e. egyik eldz6 valasz sem helyes
13. Az eléérhetd dsszbevétel véltozas:
a. -15450 b.-14250 c. 46789 d. 52169 e. egyik el6z5 vélasz sem helyes

14. Egy vallalat termelési fliggvénye Q =2KL. A rdvid tavon felhasznalt toke mennyisége: K =10. A munka
egységének ara 1000, a toke egységének 4ra pedig 5000. A munka hatarterméke: 20. Az alabbi allitasok koziil
nem helyes:

/ —a.) atermelés atlagkoltség fliggvénye AC = 5000/q + 50
A b.) atermelés hatarkoltség fiiggvénye megegyezik az atlagkoltség fliggvényével
¢/) amunka hatérterméke megegyezik a munka atlagtermékével (-
() amunka parcilis rugalmassaga 1. &z
'e.) Mindegyik eléz valasz helyes
15-17. Egy tokéletesen versenyzd ipardgban a piaci keresleti fliggvény: P = 9500-4Q, a kinalati fliggvény pedig
P =2000+Q. Az iparagban miikodé vallalatokat azonos koltségviszonyok jellemzik. Egy vallalat
Osszkoltségfiggvénye: TC = 10 000 + 25q2 +500q, hatarkoltség fiiggvénye: MC = 50q+500
15. Az ipardgban miikodo vallalatok szama:
a) 15 b:25 c.60 d. 72 e.egyik el6zd vélasz sem helyes
16. Egy vallalat altal realizalhat6 profit nagysaga:
a) 80 000 b) 90 000 ¢) 130 000 d) 10 000 e) egyik eldz6 valasz sem helyes
17. Melyik az az artartomény, amelyben a vallalat veszteség esetén is termel:
a) 100 < P <500 b) 500 < P <1500 ¢) 1000 < P <1500

d) 1500 £ P <2500 e) egyik el6zd vélasz sem helyes



